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Dobrý den, 

ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, vás tímto žádám o poskytnutí 

následujících informací: 

 Podílela se na vypracování české odpovědi na návrh zprávy o auditu EK o střetu zájmů 

Andreje Babiše nějaká osoba mimo zaměstnanců MMR, či externí firma či právní kancelář? 

  Pokud ano, jaká a na základě čeho byla vybraná? 

 Pokud ano, jaké náklady vynaložilo MMR na služby této firmy nebo osoby? Pokud jich bylo 

víc, prosím o rozepsání nákladů na jednotlivé firmy či osoby. 

 Pokud odpověď vypracovávali pouze zaměstnanci MMR, prosím o sdělení, o kolik 

pracovníků/pracovních hodin bylo této činnosti věnováno. 

 Žádám také o zaslání kopie kompletní české odpovědi. 

Informace žádám poskytnout v elektronické formě a zaslat na e-mailovou adresu 

 

Odpověď: 

Ministerstvo pro místní rozvoj obdrželo Vaše podání, kterým jste na základě zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů,  požádal o sdělení, týkajícího se 

finálního auditu kolem střetu zájmů premiéra Andreje Babiše; konkrétně zda se na vypracování české 

odpovědi na návrh zprávy o auditu EK o střetu zájmů Andreje Babiše podílela nějaká osoba mimo 

zaměstnanců MMR, či externí firma či právní kancelář, pokud ano, jaká a na základě čeho byla 

vybrána, kolik právní služby na vypracování připomínek k auditu stály a jaké náklady vynaložilo MMR 

na služby této firmy nebo osoby. 

K jednotlivým částem Vaší žádosti uvádíme následující:  

Ministerstvo pro místní rozvoj při přípravě odpovědi nevyužilo žádné externisty, ani služeb žádné 

právní kanceláře. Českou odpověď připravují ve spolupráci s ostatními resorty pouze zaměstnanci 

Ministerstva pro místní rozvoj.  

Zaměstnanci Ministerstva pro místní rozvoj odpověď vypracovávají v rozsahu vlastních agend a 

samozřejmě v rozsahu koordinačních prací. Dále se na vypracování odpovědi podílejí osoby 

auditované, osoby auditem dotčené, příp. osoby, které zajišťují komunikaci a obhajobu České 

republiky s institucemi Evropské unie.   

Finální podoba odpovědi dosud není k dispozici, nelze ji tedy zpřístupnit třetím stranám. 


